Examen de Algebra Lineal.

Cuestiones

. Se considera los subespacios vectoriales

U ={(z,y,21t) € Rz =0}

W={(z,y,2,t) ERx+y+2+t=0yx—y+2z—t=0}

Determinar una base de W. Demostrar, sin realizar la interseccion, que U N W =
{(0,0,0,0)}. (1 pto.)

. Se toma el vector de R* con coordenadas (a b ¢) en la base

B ={(1,-1,0),(1,1,0),(1,1,—-1)}.
L Qué vector es? ;Cudles son sus coordenadas en la base
B’ = {(1,0,0),(1,1,0), (2,2, —1)}?

(1 pto.)

. Se considera las familia de matrices M, € Mats«3(R), X, B, € Matsx1(R) definidas

por:
1 —a 1 a x

M, = -2 d*4+a a-2 |, B,=10 X=1uy
a—2 a a? —a a’ z

Demostrar que el sistema de ecuaciones M, X = B, tiene més de una solucién si y
solo si @ = 0,1. Hallar el conjunto de soluciones cuando el sistema sea homogéneo.
(1.5 pto.)
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2 Autoevaluacién

Problemas

P1. Sea f : R® — R? la aplicacién lineal que tiene a A = [ —1 2 1 por matriz

asociada en la base B = {(1,1,1),(1,1,0),(1,0,0)}.

(a) Hallar kerf y un subespacio W C R? tal que R® = kerf @ W. (0.5 pto.)

(b) Sin utilizar la definicién, demostrar que f no es biyectiva. (0.25 pto.)

(¢) Hallar bases de R® respecto de las cuales la matriz asociada a f sea B = ({)‘9 8) .
(0.75 pto.)

(d) Localizar matrices inversibles P y @ tales que B = PAQ. (0.5 pto.)

(e) Hallar bases de R? respecto de las cuales la matriz asociada a f sea C = ( ? 8) .
(0.25 pto.)

P2. Se considera la matriz A,, € Mat,,«,,(R) definida por

2400 ...00
1240 ..00
A, =0 1 24 ... 00
0000 ... 1 2

(a) Demostrar que det(4,) = —23det(4,,_3), para n > 3. (1.25 pto.)

(b) Probar que rg(A,,) =nsiy sélosin =3k én=3k+1. (1 pto.)

Teoria

T1. (2 pto.) Rango de una matriz: definicién de rango de fils, rango de columnas y
demostracién de que ambos coinciden. (Apartado 1 del Tema 4).
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